



Информационное сообщение для СМИ

22 января 2025, Благовещенск

№3

ОБ ИЗМЕНЕНИИ СРЕДНИХ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН НА МЕДИКАМЕНТЫ

в октябре-декабре 2024 года

Индекс потребительских цен на медикаменты в Амурской области в четвертом квартале по сравнению с предыдущим кварталом 2024 года составил 103,2%.

Среди наблюдаемых лекарственных препаратов повышение цен наблюдалось на бисакодил в 2,0 раза, смекту – на 17,0%, фуросемид – на 15,6%, гриппферон – на 11,2%, парацетамол – на 10,6%, аллохол - на 7,1%, амлодипин – на 6,7%, метамизол натрия (анальгин отечественный) – на 5,8%, цефтриаксон – на 5,1%, эргоферон – на 4,8%, на аскорбиновую кислоту, активированный уголь, колекальциферол (витамин Д3), троксерутин, эналаприл, канефрон, омепразол – на 3,0-3,8%.

Вместе с тем снизились цены на умифеновир (арбидол) - на 10,6%, валидол – на 9,7%, синупрет – на 9,2%, йод – на 6,0%, осельтамивир (Номидес) – на 5,2%, корвалол – на 3,4%, нафазолин – на 3,2%.